



Следователями СК возбуждено уголовное дело коррупционной направленности



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Государственной жилищной инспекции Саратовской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, 09 февраля 2022 года в период времени с 14 часов 00 минут до 15 часов 50 минут сотрудник Государственной жилищной инспекции Саратовской области получил от представителя управляющей компании, осуществляющей деятельность по управлению многоквартирными домами в городе Ртищево Саратовской области, взятку в виде денежных средств. Вознаграждение предназначалось за незаконные действия в интересах взяткодателя, выразившиеся в не отражении по результатам проведения проверки соблюдения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

лицензионных требований по содержанию и текущему ремонту многоквартирных жилых домов, полного перечня нарушений жилищного законодательства.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1655722>